

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.09.2020 Meldungsnummer: HR02-1004986033

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation NG2 Suisse GmbH, Zug

NG2 Suisse GmbH (NG2 Suisse S.à.r.l) (NG2 Suisse Ltd liab. Co) c/o Intertrust Services (Schweiz) AG Zählerweg 6 6300 Zug

NG2 Suisse GmbH, in Zug, CHE-115.656.753, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 182 vom 20.09.2019, Publ. 1004720478). Statutenänderung: 14.09.2020. Zweck neu: Halten, Kauf und Verkauf sowie Verwaltung und Finanzierung von Beteiligungen, Wertschriften, Patenten, Marken und Lizenzen sowie Vornahme aller damit im Zusammenhang stehenden Tätigkeiten. Einzel- und Grosshandel von Textilien und Schuhen sowie Handel mit Waren aller Art in der Schweiz und im Ausland; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten.

Tagesregister-Nr. 13146 vom 22.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 182, Datum: 20.09.2019 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug